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2yoln Muyovikawv MdaOnua: ANTOXH YAIKQN - B

Axadnueixd Etoc 2017-18 Aidprera: 120 Aemra

OEMA 1° (Movédec 1)
Noa avapépete ovopaotikd Tévte (5) €101 KATATOVIGEDV TOV VAIKOV.

OEMA 2° (Movddec 4)
2V Kataokevn tov eyfuatos 1 divetar 1o @optio F = 40 kN, ta puikn tov papdov AB kor BI' L4g = 3M xa
Lgr=3,5m , 1o vA1ko TV papowv AB kot BI' pe 6., = 400 MPa.
1. No vmoloyicete TIC Juvduelc TOL OvOrTOGGOVTOL oTIG papoovg AB kot BI.
Noa e€nynoete oo paPdog kotoroveital e Qelaud Koi ol oe GALyH.
Noa vroioyicete Tic dtopérpoug tv papowv AB kot BI'.
Av 10 Métpo Elaotikotnrag eivar E=120 GPa, va vmoAoyicBobv ot avticTolyeg mopouopemacels (ExuiKuven,
Bpayvvon) avtictorya otn Kabe pdfdo.
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Zyfpa 1

OEMA 3° (Movadec 3)
Xtov ovuvdeouo tov eyfuatog 2 didovtar goptio ico pe 10 KN, mhyoc xébe mhdxkog t = 50mm, mhdrog mhdxog
b =200mm. No vroloyisBoiv:

1. H e\dyom Sduetpog tov ke meipov. Tt idovg Katamdvnon déyeTon o kabe meipog;

2. H zieon emeaveiog (tdon oOvOIy” TAGKAC) Kol VoL YiVEL EAEYYOG OVTOYNG.

3. H zdon epelkvopod kabe TAdkog Kot vo Yivel EAeYY0S aVTOyNC.
Aidovtar emiong: 6z = 100 MPa , Ter = 0,864 , Kot 6zoy (N Pime) = 26:n
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ZyMua 2

OEMA 4° (Movadec 2)
AoxoO¢ Le TeTpaywviky otaroun mievpds a = 60mm ko pijkovs L = 675mm ompiletor ko ota 600 T Gkpa
(apeiépeiotn ampign). @opriletor pe dvo ioeg, ovykevipouéveg kot kdbeteg dvvauerg F1 = F2 = 12 kN, ot onoieg
epappofovrol o ion andotacn amd To Kabe dkpo TG d0K0D, OTWS POIVETOL GTO TAUPUKATMD GYN L.

1. No vmoloyioete ) ueyioty pory kauyns Mp.

2. No vroloyicete T uéyroty t6on KOUWNS oy KoL Vo, Vivel EAEYYOC aviOyHE av op.: = 120 MPa

3. No oyedldoeTe TO J1YPaLLo POTWV.
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Zypo 3
Koy emroyio!



